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 １ 

 令和４年第４回南幌町議会臨時会会議録     ７月２９日 

（午前９時３０分） 

議  長 おはようございます。 

本日をもって召集されました、令和４年第４回南幌町議会臨時会を

開会いたします。 

本日の出席議員数は１１名でございます。直ちに本日の会議を開き

ます。 

本臨時会の議事日程は、あらかじめ御手元に配布したとおりでござ

います。 

●日程１ 会議録署名議員の指名を行います。 

指名につきましては会議規則第１２５条の規定により議長において

指名をいたします。 

１番 内田惠子議員、２番 佐藤妙子議員。以上、御両名を指名い

たします。 

●日程２ 会期の決定をいたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は７月２９日、本日１日限りと

いたしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

御異議なしと認めます。よって本臨時会は７月２９日、本日１日限

りと決定をいたしました。 

●日程３ 諸般報告をいたします。 

・１番目 会務報告は、御手元に配布したとおりでございます。 

これをもちまして報告済みといたします。 

・２番目 例月出納検査結果報告は、監査委員より令和４年５月分

及び６月分の例月出納検査結果の報告がありました。その内容につい

ては御手元に配付したとおりでございます。 

これをもちまして報告済みといたします。 

●日程４ 議案第３８号 令和４年度南幌町一般会計補正予算（第

２号）を議題といたします。 

理事者より提案理由の説明を求めます。町長。 

町  長 ただいま上程をいただきました議案第３８号 令和４年度南幌町一

般会計補正予算（第２号）につきましては、歳出では、コロナ禍にお

ける価格高騰等緊急経済対策として実施する、生活応援チケット事業

及び緊急営農支援事業、並びに運送事業者等支援事業に係る経費の追

加、歳入では、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金、

財政調整基金繰入金の追加が主な理由です。その結果、既定の歳入歳

出予算の総額に歳入歳出それぞれ８，４１６万３，０００円を追加し、

歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ６４億５，０６１万７，００

０円とするものです。詳細につきましては、副町長が説明いたします

ので、よろしく御審議賜りますようお願い申し上げます。 

議  長 内容の説明を求めます。副町長。 



 ２ 

副 町 長 それでは、議案第３８号 令和４年度南幌町一般会計補正予算（第

２号）の説明を行います。 

初めに歳出から説明いたします。９ページをご覧ください。３款民

生費１項１目社会福祉総務費、補正額２，６５６万３，０００円の追

加です。生活応援チケット事業で、コロナ禍における物価高騰などに

より、経済的な影響を受けている町民への生活支援として、町内の店

舗で使用できる３，０００円の商品券を全町民に配布する経費を追加

するものです。 

２項１目児童福祉総務費、補正額８０万円の追加です。子育て世帯

生活支援特別給付金事業で、６月議会定例会において追加補正をさせ

ていただいた、国が支給する低所得者の子育て世帯に対する対象者１

人当たり５万円の給付金の支給にあわせて、北海道が独自に子育て世

帯特別臨時給付金として１人１万円を上乗せして支給することとなっ

たため、係る経費を追加するものです。 

次に、５款農林水産業費１項２目農業振興費、補正額４，０００万

円の追加です。緊急営農支援事業で、化学肥料をはじめ飼料や燃料等、

生産資材価格が高騰していることから、去る６月２９日、ＪＡなんぽ

ろ組合長より生産者への支援要請があったところです。町として、基

幹産業である農業の生産者が持続可能な営農に取り組めるよう支援を

行うため、係る経費を追加するものでございます。なお、内容につき

ましては、戸数均等割額に経営面積により算定した額を加算し、ＪＡ

なんぽろを通じて支援いたします。次ページにまいります。 

１項４目機場施設管理費、補正額１，３８０万円の追加です。機場

施設管理事業で、５月における農業用水不足に伴う各揚水機場の稼働

時間の増加及び物価高騰による電気料金の燃料調整費の増加により、

光熱水費を追加するものです。 

次に、６款商工費１項１目商工振興費、補正額３００万円の追加で

す。緊急経済支援事業で、燃料等物価高騰対策として、町内に主たる

事業所及び事業の用に供する車両を有する運送事業者を対象として支

援する経費を追加するものです。１事業者２０万円を上限とし、保有

する車両の種類及び台数に基づき交付いたします。 

続きまして、歳入の説明をいたします。８ページをごらんください。

１５款国庫支出金２項１目総務費国庫補助金、補正額５，３４７万５，

０００円の追加です。１節総務管理費国庫補助金で、新型コロナウイ

ルス感染症対応地方創生臨時交付金です。 

次に、１６款道支出金２項２目民生費道補助金、補正額８０万円の

追加です。６節児童福祉費道補助金で、子育て世帯臨時特別給付金支

給事業に係る補助金です。 

次に、１９款繰入金１項１目財政調整基金繰入金、補正額１，６０

８万８，０００円の追加です。財源調整を行うものです。次に、２１

款諸収入５項３目農林水産業収入、補正額１，３８０万円の追加です。



 ３ 

北海土地改良区からの揚水機場維持管理負担金です。 

以上、歳入歳出それぞれ８，４１６万３，０００円を追加し、補正

後の総額を６４億５，０６１万７，０００円とするものです。以上で、

議案第３８号の説明を終わります。 

議  長 説明が終わりましたので、これより質疑を行います。 

（なしの声。） 

御質疑がありませんので質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。本案につきましてはこの際討論を省略し、直ち

に採決したいと思いますが御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

それでは採決いたします。 

議案第３８号 令和４年度南幌町一般会計補正予算（第２号）は、

原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

御異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決することに

決定をいたしました。 

 

●日程５ 議案第３９号 工事請負契約について（中央公園大型滑

り台改修工事）を議題といたします。理事者より提案理由の説明を求

めます。町長。 

町  長 ただいま上程をいただきました議案第３９号 工事請負契約につき

ましては、中央公園大型滑り台改修工事にあたり、過日入札を執行し

たところです。契約の内容につきましては、都市整備課長が説明いた

しますので、よろしく御審議賜りますようお願い申し上げます。 

議  長 内容の説明を求めます。都市整備課長。 

都市整備課長 議案第３９号 工事請負契約につきまして御説明を申し上げます。 

１ 契約の目的。中央公園大型滑り台改修工事。工事の主な内容に

つきましては、新たに築山に設置する大型滑り台の本体工事、現在使

用中止となっている既存滑り台の撤去及び展望台側壁の利用に伴う改

修となっております。 

２ 契約の方法。指名競争入札。 

３ 契約金額。７，２１６万円。内消費税及び地方消費税の額６５

６万円。本件につきましては、去る７月１９日、指名５社による入札

を執行しております。なお、落札率は９８．０％でございます。 

４ 契約の相手方。夕張郡栗山町字大井分３２６番地。共立道路株

式会社。代表取締役 鵜川 昌久。 

参考としまして、工期は契約締結日より令和５年１月３０日までと

しております。以上で、議案第３９号の説明を終わります。 

議  長 説明が終わりましたので、これより質疑を行います。 

（なしの声。） 

御質疑がありませんので質疑を終結いたします。 



 ４ 

お諮りいたします。本案につきましてはこの際討論を省略し、直ち

に採決したいと思いますが御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

それでは採決いたします。 

議案第３９号 工事請負契約について（中央公園大型滑り台改修工

事）は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決することに

決定をいたしました。 

 

以上で本臨時会に提案されました全ての議案審議が終了いたしまし

た。ただいまをもって閉会したいと思いますが、御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

御異議なしと認めます。よって本臨時会はただいまをもって閉会と

いたします。 

御苦労さまでした。 

  

 

 

 

 

 

 

（午前 ９時４５分） 
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